Elevens navn: Klasse: 4. SAT

Folkeskolens afgangsprgve maj-juni 1981 aftenprgven Elevens navn: Klasse: 4. SAT
1. 1673 + 481 = . - 26. Skriv de seks forskellige 3-cifrede tal, der kan dannes af cifrene 2, 4 og 8,
3.67-38 5. 6% af 750 m er m &
2. 205 - 69 = 4. 4000 : 50 = 6. 8.3% af 420 m er m idet hvert af cifrene kun mé bruges én gang i hvert tal.
Diagrammet viser, hvor mange  Antal elever 9. Tegn en vinkelhalverings- - >
) i i i \ ien : -
point nogle elever har flet - linje i A ABC. 27. Hvilket af tallene Skriv som decimaltal Beregn veerdien af 6a — b
ved en prove s . -2,-1,0,10g2 28.m= 30. nira=30gb =4
7. Hvor mange elever fik netop[“ er lgsning til ligningen 29. % _
. sen 8-(x-2)=0 31. nara =3 o0gb =-5
17 point? elever Antal
8. Hvor mange elever fik flere A -
1181415 16 17 1B 10 30 | |
end 14 point? elever X 32.4-100+3-10°4+2-10+7=
10. 1,7 kg = g 18. Tegn den figur, 33. Arealet af firkanten er mm?
11. 680 g = kg trekant ABC ' 34. Lengden af den korteste diagonal
fgres over i er __ mm
12. 52,86 =
ved en HHHE
13. 3,6:0,9 = - Tomill Omskriv tl procent
drejning pa 180° Afrund til nermeste helt antal millioner mskriv til procen
14. Hvor meget koster 20 om punktet A. 35. 5 828 679 afrundes til 37. 0,04 =
engelske pund til 36. 40 450 000 afrundes til 38. 11,2225 =
kurs 1315? kr. igni
S Logs ligningerne
2 1 _ i . 3 _
15. 124+ 64 = 19. Stgrrelsen af vinkel Cer: . . . . . . . @ 39. 55 —lﬁ)—
16.64%-61 = _ 40. 4x + 18 = 6x
20. Angiv koordinatszttet til

17. 5 kg kartofler kostede
5,95 kr. 2 kg kartofler

punktet A. ( , y Miliarder kroner 85 ot 4L Vzrdien af importen var i 1977

Handelsbalancen 1967-77 _| af varer .
e mia. kr.

21. Skriv koordinats&ttet

espot 42, Vardien af eksporten var i 1970

80
7%
70
kostede kr. . »
_— til skeeringspunktet o af varer
- 50 — mia. kr.
mellem linjestykkerne et S E——
AC og BD yo oL — 43. Hvor stor var forskellen mellem import
g > sl
i g og eksport i 19767 mia. kr.
20 [ =
22, 46,8 + 12 + 0,93 = 23. 283 - 196 — 203 = e e —— Forskellen 44, 1 hvilke ar var forskellen mellem import
o P K 10 milliarder kr.?
) HingEEEREN! og eksport netop milharder Kr./
Et lykkeh]ul har 60 felter med 25. Hvor mange tal skal Kilde: Statistisk 10-ars oversigt 196768 6970 7172 73 74 75 76 77
tal, der alle kan give gevinst. man spille pa, for at 45. Hvor mange procent 46. 4dm?> = liter 50. Skraver 75% af firkanten.
24. Hvor stor er sandsynligheden sandsynligheden for udger 6 kr. af 300 kr.? 47. 0,7 liter = m | .
for at vinde, hvis der spilles gevinst er %? % R,
; - 8.3-22 =L i
pa tre tal? 3 e — O
o.61+3 =_ | L




